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A csoport

1. Integralja hatdrozatlanul, illetve derivalja az y(x)=e*e"* fiiggvényt! (3 pont)
2. Irja fel a z(x,y)=3xy*+e* fiiggvény teljes differencialjat! (2 pont)

3. 3 mol, 300 K hémérsékletii és 1 MPa nyomast argon gazzal 9 kJ hét kozliink izoterm
koriilmények kozott, majd egy izochor és egy izobar folyamatban visszajuttatjuk a gazt a
kiindulési allapotdba. Mekkora a teljes folyamat soran a munka, a h és az entropiavaltozas?
Hogyan valtozik az atadott hé mennyisége, ha a masodik allapotbdl egy reverzibilis adiabatikus
¢s egy izobar lépésben jutunk vissza a kezddallapotba? A folyamatokat abrazoljuk p-V
diagramon! A gazt tekintsiik idealisnak, az dllandé nyomdason vett molaris hékapacitas értéke 5/2
R. (10 pont)

4. 5 kg Ossztomegli, 20% gbzmindségli, 20 bar nyomast kétfazisu folyadék viz-vizgdz
rendszerrel izoterm folyamatban annyi hét kozliink, hogy telitett gézt kapjunk. Ezt kdvetden
adiabatikus fojtason keresztiil 10 m*-re terjesztjiik ki a g6zt. Mekkora a teljes folyamatban a hé, a
munka €s az entalpiavaltozas? A folyamatot abrazoljuk TS-diagramon! (8 pont)

5. Standard nyomason az etanol forraspontja 78 °C, mig 20 °C-on az etanol folyadékfazisa folott
kialakul¢ telitett g6z nyomasa 6 kPa. Mennyi hd szabadul fel egy 20 °C-ra termosztalt, 10 literes,
telitett etanol gzt tartalmazo edényben, ha az etanol teljes mennyisége kondenzalodik? A feladat
megoldasa soran az etanol gdzét tekintsiik idealis gaznak, a kalorikus mennyiségeket pedig
homérséklet-fiiggetlennek. A folyékony etanol siirlisége mellett elhanyagolhatonak tekinthetd a
g0z stirtisége. (7 pont)



